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АНАЛІЗ САЙТІВ ДЛЯ РОЗВ’ЯЗАННЯ ОПТИМІЗАЦІЙНИХ ЗАДАЧ 

У сучасному світі все більше фірм і підприємств залучають нові 

інноваційні технології у свою діяльність. При цьому актуальним залишається 

питання розв’язання оптимізаційних задач, як базису для прийняття дієвих 

управлінських рішень щодо вибору напрямів підвищення ефективності 

виробництва. Оптимізаційні методи розв’язання задач є достатньо вивченими, 

однак, алгоритми, що використовуються при цьому, передбачають проведення 

ряду розрахунків і потребують значних витрат часу на пошук оптимального 

рішення [1]. Тут на допомогу приходять онлайн ресурси для розв’язання 

оптимізаційних задач. 

Метою нашого дослідження є ознайомлення з можливостями онлайн 

ресурсів для розв’язання задач пошуку оптимальних рішень, порівняння й 

оцінка кількох сервісів для подальшого використання у роботі.  

Проаналізуємо та дослідимо різні онлайн ресурси для розв’язання 

оптимізаційних задач онлайн за наступними критеріями: 

 структура сайту; 

 контент; 

 складові внутрішньої оптимізації; 

 дизайн; 

 функціональні елементи сайту. 

На нашу думку, саме обрані критерії дозволять оцінити основні 

можливості сайтів, що дозволить визначити найкращий і універсальний сайт з 

усіма засобами обрахування. 

Характеристика сайту Semestr.ru. 

Структура має багато вкладок, підпунктів, по яких складно здійснювати 
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навігацію користувачеві, який вперше користується даним типом ресурсу. Цей 

тип сайту не простий, це – великий математичний портал. 

Контент має досить широку, об’ємну та доступну інформацію для 

розв’язання різних оптимізаційних та інших задач. Також сайт надає доступ до 

теоретичного матеріалу, містить приклади розв’язання задач та відео 

інструкції. 

Оптимізація сайту має недоліки при зміні вікна браузера, коли елементи 

не вміщаються в зоні розміщення. 

Дизайн сайту досить простий та зрозумілий, який дозволяє майже не 

читаючи визначити де заголовок, текст гіперпосилання, комірки для введення 

даних, опції налаштувань та інше. 

Сайт має великі можливості для рішення не тільки оптимізаційних задач, 

а й проведення багатьох математичних та економічних розрахунків. Ряд 

калькуляторів згруповані за напрямками: вища математика, аналітична 

геометрія, теорія ймовірності тощо [2]. Для розв’язання задач лінійного 

програмування використовуються симплекс-метод, графічний метод. 

Виведення результатів можна обрати в формат Word і скачати його або 

переглянути на сайті з детальними інструкціями. 

Характеристика сайту Matworld.ru. 

Головна сторінка подана у вигляді блоку, який розподілений на частини. 

У пункті розділи є всі теми для швидкої орієнтації та пересуванню по сайту. 

Даний сайт призначений для тих, хто цікавиться математикою. На сайті 

представлені різні калькулятори, що мають інформацію про їх використання. 

Сайт добре оптимізований і до його роботи практично немає жодних 

зауважень: інформацію зручно переглядати не тільки на ПК, а й зі смартфонів. 

У мобільному форматі на сайті з’являється бокова кнопка, для відкриття 

структури сайту. 

Дизайн простий та оригінальний; чудове поєднання кольорів дає 

можливість для зосередження. Легко можна зрозуміти де гіперпосилання на 

інші сторінки, а де звичайний текст. 

Серед функціоналів сайту є різні типи калькуляторів: для вирішення 

задач лінійного програмування, виконання дій з матрицями, векторами, 

числами, проведення інших математичних розрахунків. На сайті є засоби для 

розв’язання транспортних задач, реалізовано метод диференціальних рент [3]. 

Характеристика сайту Function-x.ru. 

Основне меню представлене у вигляді бокового списку, що розподілене 

на дві частини: в першій наведено інформацію про математичні значення та 

визначення, а в другому – відомості про сайт. 

На цьому сайті є можливість рішення багатьох типових і більш складних 

завдань з вищої та дискретної математики, статистики, програмування, роботі 

з базами даних і аналізу даних на мові SQL. 

Сайт має недоліки оптимізації при виведенні сторінок, бо деякі елементи 

можуть змінювати своє положення при зміні вікна браузера. 

Дизайну на сайті – мінімум; у заголовках є такі, що заважають читати. 

Сайт має великий функціонал і на ньому можна обрахувати оптимізацію 
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прибутку, постачання, перевезень вантажу, рентабельність товарного запасу 

[4]. 

Характеристика сайту Math-pr.com. 

Сайт має просту структуру, що подана у вигляді маркованого списку із 

підпунктами. Пересуватися по сайту не зручно та складно. 

Даний сервіс дає можливість обрахувати різні типи задач онлайн та 

пояснює для чого це потрібно і де воно може бути використане. 

В оптимізації сайту є недолік у захисті https або http, що ставить під 

сумнів захист користувача і не несе жодної відповідальності за користування 

чи обрахунки. 

Дизайн сайту не примітний; форматування шрифтів, на нашу думку, 

підібрано невдало. 

Функціонал має чудовий покроковий вивід інформації про розв’язання 

задачі та пояснює отриманий результат [5]. 

Характеристика сайту Kontrolnaya-rabota.ru. 

Зміст поданий у вигляді загального списку з підпунктами на головній 

сторінці, що розміщенні зліва від основного контенту. 

Вміст сайту простий та зрозумілий. До кожного методу є приклад та 

відео пояснення. На сторінках є різні типи калькуляторів для розв’язання не 

тільки оптимізаційних, а й безлічі інших математичних задач. 

Оптимізація сайту добра, бо швидкість завантаження сторінок висока, 

проте є проблеми із виведенням тексту заголовка. 

На сайті добре поєднані кольори при виведенні і кожна сторінка подібна 

наступній, окрім головної. За рахунок холодних та неяскравих кольорів можна 

зосередитися на головному. 

Функціональні можливості сайту великі, однак методів для розв’язання 

оптимізаційних задач майже немає, окрім симплекс-методу. На сайті є безліч 

калькуляторів по математиці, що розподілені за різними темами [6]. 

Слід акцентувати увагу, що всі представлені сайти, як і більшість інших, 

підтримують російську мову, але є кілька сайтів, що підтримують і українську 

мову, а саме: Semestr.ru, AtoZmath.com, Math-ua.semestr.ru.  

Оцінивши обрані сайти методом експортних оцінок, ми надаємо 

перевагу сайту Semestr.ru, бо він має великий функціонал, добрий дизайн та 

хорошу оптимізацію на різних платформах електронних пристроїв. 

Таким чином, у процесі дослідження різних онлайн ресурсів для 

розв’язання оптимізаційних задач, ми дізналися про структуру сайтів,  їх 

контент, оптимізацію, дизайн та функціональні можливості, що дозволяє 

оцінити кожний з них та обрати для свого призначення кращий, відповідно до 

поставленої задачі чи мети. Кожен із ресурсів має ті чи інші плюси та мінуси, 

але всі вони дозволяють без додаткових зусиль й обрахувань отримати 

відповідь до задачі одразу після заповнення вхідних даних за побудованою 

користувачем моделлю, що і є головним. 
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РЕАЛІЗАЦІЯ МЕТОДА ГАУСА-ЖОРДАНА В СИСТЕМАХ КОМП’ЮТЕРНОЇ 

МАТЕМАТИКИ 

Метод Гауса-Жордана застосовується для розв’язання систем лінійних 

алгебраїчних рівнянь (СЛАР), які описують поведінку багатьох матеріальних 

об’єктів і систем. Одним із застосувань СЛАР є процеси поведінкового аналізу 

складних технічних систем, наприклад систем зв’язку, які є системами 

масового обслуговування і їх функціонування можливо описати, наприклад за 

допомогою марковського моделювання. Марковські ланцюги в свою чергу 

можливо описати СЛАР різної розмірності. За умови одержання СЛАР великої 

розмірності, тоді, коли вони описують сотні станів і відповідно дослідник має 

справу із СЛАР великої розмірності, що складаються із сотень рівнянь на 

допомогу приходять системи комп’ютерної математики (СКМ) [1,2]. 

Прикладом такої СКМ є Matlab – багатофункціональний програмний 

інструмент дослідника. Метод реалізований в Matlab направлений на 

приведення системи рівнянь до діагональної матричної форми за допомогою 

строкових операцій. Це зменшує час на роботу дослідника. Метод виключає 

невідомі з усіх рівнянь. Перевагою метода є менше накоплення помилок, 

погрішностей, особливо при виконанні операції ділення. У методі Гаусса 

вибираються рядки по черзі, як йдуть в матриці коефіцієнтів. Таким чином 

метод Жордана-Гауса являється достатньо простим для розв’язання складних 

інженерних задач, що буде використано у подальших дослідженнях. 
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